

**Експертний висновок**  
**Міністерства фінансів України до законопроекту**  
**згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України**

**1. Назва законопроекту**

Проект Закону України «Про ратифікацію Угоди між Кабінетом Міністрів України і Урядом Азербайджанської Республіки про здійснення оплачуваних видів трудової діяльності членами сімей співробітників дипломатичних представництв та консульських установ» (реєстраційний № 0066 від 20.08.2020), внесений Кабінетом Міністрів України.

**2. Завдання законопроекту**

Законопроект розроблено на виконання статті 9 Закону України «Про міжнародні договори України» з метою забезпечення виконання внутрішньодержавних процедур, необхідних для набрання чинності Угодою між Кабінетом Міністрів України і Урядом Азербайджанської Республіки про здійснення оплачуваних видів трудової діяльності членами сімей співробітників дипломатичних представництв та консульських установ, вчиненою 31 січня 2020 року у м. Києві (далі – Угода).

Угода надає на взаємній основі членам сімей працівників дипломатичного представництва або консульської установи право здійснювати оплачувану трудову діяльність на території Азербайджану та України в порядку та на умовах, передбачених для громадян держави перебування.

Угода підлягає ратифікації Верховною Радою України шляхом ухвалення закону про її ратифікацію.

**3. Оцінка впливу на показники бюджетів**

Реалізація норм законопроекту та в подальшому положень Угоди не матимуть впливу на дохідну частину бюджету та не потребуватимуть видатків з державного бюджету.

**4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів**

Прийняття законопроекту та реалізація положень Угоди (після набрання нею чинності) не потребуватимуть додаткових витрат з Державного бюджету України.

Працевлаштування іншого з подружжя працівника дипломатичної служби України, який перебуває за кордоном за місцем довготермінового відрядження такого працівника, сприятиме економії коштів державного бюджету (за КПКВК 1401030 та КПКВК 5961010) на сплату єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування (далі – єдиний внесок; сплачується у порядку, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 06.03.2019 № 164, за рахунок видатків МЗС та уповноваженого органу Міноборони).

Сума економії коштів державного бюджету Міністерства фінансів України на оплату єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування іншого з подружжя працівника Посольства України в Азербайджанській Республіці за період з 01.07.2021 по 31.12.2021 року становить 1,1 тис. грн (22 відсотки суми мінімальної заробітної плати).



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Міністерство фінансів України

Сертифікат 20B4E4ED0D30998C04000000D72D2C0071447800

Підписувач Ермоличев Роман Володимирович



Розрахунок на особу за період з 01.07.2021 по 31.12.2021 року становить 1,1 тис. грн

**5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття**

Прийняття законопроекту, реалізація його норм та положень Угоди не потребуватимуть додаткового фінансового забезпечення у поточному бюджетному періоді та у наступних бюджетних періодах.

**6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини**

Положення законопроекту не суперечать нормам законів, що регулюють бюджетні відносини.

**7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту**

Прийняття законопроекту Міністерством фінансів України підтримується.

**Заступник Міністра  
фінансів України**

**Роман ЄРМОЛИЧЕВ**